



Перед судом предстанут двое несовершеннолетних жителей города Муром, обвиняемых в совершении грабежей в торговых центрах



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16 и 17-летнего жителей города Мурома.

Следователем СК России им предъявлено обвинение по двум эпизодам совершения грабежа (п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ). Кроме того, 16-летнему подростку также предъявлено обвинение в мелком хищении чужого имущества (ст. 158.1 УК РФ).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следствием установлено, что 18 октября 2019 года, договорившись о хищении товаров, приятели зашли в сетевой магазин, взяли с витрины косметику и скрылись. На следующий день они совершили хищение в другом торговом центре, а в начале ноября 16-летний парень украл в магазине продукты. Примечательно, что обвиняемым удавалось продать похищенное имущество, в том числе в салоны-парикмахерские.

По данным следствия, 16-летний подросток воспитывается отцом, состоит на консультативном наблюдении у врача нарколога. Второй несовершеннолетний также из неполной семьи.

Учитывая указанные обстоятельства, следователем СК России принят комплекс профилактических мер, направленных на оказание социальной поддержки и сопровождения несовершеннолетних.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направляется в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение- следственный отдел по городу Муром

24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1423856>